Medzi uctovné triedy podvojného tctovnictva patria:
U¢&tovnd trieda 0- DIhodoby majetok

U¢tovna trieda 1- Zasoby

U¢tovna trieda 2- Finan¢né Gcty

Uctovna trieda 3- ZGétovacie vztahy

U¢tovna trieda 4- Kapitalové ucty

U¢tovna trieda 5- Naklady

U¢tovna trieda 6- Vynosy

U¢tovna trieda 7- Podstivahové Ucty

U¢tovna trieda 8-9- Vnutroorganizacné Gctovnictvo

Medzi uctovné skupiny podvojného uctovnictva patria:

Dlhodoby majetok

U¢tovna skupina 01- DIhodoby nehmotny majetok

U¢tovna skupina 02- DIhodoby hmotny majetok ( odpisovany)
Ugtovna skupina 03- DIhodoby hmotny majetok ( neodpisovany)
Ug&tovna skupina 04- Obstaranie dlhodobého majetku

Ugtovna skupina 05- Preddavky na dlhodoby majetok

U¢tovna skupina 06- Dlhodoby finanény majetok

U¢tovnd skupina 07- Opravky k dlhodobému nehmotnému majetku
U¢tovnad skupina 08- Opravky k dlhodobému hmotnému majetku
U¢tovnd skupina 09- Opravné polozky k dlhodobému majetku
Zasoby

U¢tovna skupina 11- Material

U¢&tovna skupina 12- Zasoby vlastnej vyroby

U¢tovna skupina 13- Tovar

U&tovna skupina 19- Opravné polozky k zdsobdm

Finan¢né ucty

U¢&tovna skupina 21- Peniaze

U¢&tovna skupina 22- Uty v bankach

U¢tovna skupina 23- Kratkodobé bankové tvery

Uctovna skupina 24- Iné Kratkodobé finanéné vypomoci

Uctovna skupina 25- Kratkodoby finanény majetok

U¢tovna skupina 26- Prevodové finanéné ucty

U¢tovna skupina 29- Opravné polozky ku dlhodobému finanénému majetku
Zuctovacie vztahy

U¢tovna skupina 31- Pohladavky

U&tovna skupina 32- Zavazky

U¢tovna skupina 33- Zu¢tovanie s organmi socidlneho a zdravotného poistenia
U¢tovna skupina 34- Zu¢tovanie dani a dotécii

U¢tovna skupina 35- Pohladavky vodi spoloénikom a ¢lenom zdruzenia
U¢tovna skupina 36- Zavazky vodi spoloénikom a ¢lenom zdruZenia
U¢tovna skupina 37- Iné pohladavky a zavazky

Uctovna skupina 38- Casové rozlisenie nakladov a vynosov
U¢tovna skupina 39- Opravné polozky k zG¢tovacim vztahom
Kapitalové ucty

U¢tovna skupina 41- Vlastné imanie a dlhodobé zavazky

U¢tovna skupina 42- Fondy tvorené z kladného vysledku hospodarenia
U¢tovna skupina 43- Vysledok hospodarenia

U¢tovna skupina 45- Rezervy

U¢tovna skupina 46- Bankové GUvery

U¢tovna skupina 47- Dlhodobé Zavazky



U¢tovna skupina 49- Opravné polozky ku kapitalovym Gctom

Naklady

U¢tovna skupina 50- Spotrebované nakupy

U¢tovna skupina 51- Sluzby

U¢tovna skupina 52- Osobné naklady

U¢tovna skupina 53- Dane a poplatky

U¢tovna skupina 54- Iné naklady z hospodarskej ¢innosti

U¢tovna skupina 55- Odpisy dlhodobého majetok

U¢tovna skupina 56- Finanéné naklady

U¢&tovnd skupina 58- Naklady na transfery s naklady z odvodov prijmov
U¢&tovné skupina 59- Dane z prijmov

Vynosy

Ugtovna skupina 60- Triby za vlastné vykony

U¢&tovnd skupina 61- Zmena stavu vnutroorganizaénych zasob

Ué&tovnd skupina 62- Aktivacia

Ugtovna skupina 63- Dafové a colné poplatky a vynos z poplatkov

U¢&tovnad skupina 64- Iné vynosy z hospodarskej ¢innosti

Uctovna skupina 65- ZuEtovanie rezerv a opravnych poloZiek z prevadzkovej a finanénej &innosti
U¢tovnd skupina 66- Finan¢né vynosy

U¢tovnad skupina 69- Vynosy z transferov a rozpoctovych prijmov v obciach

Medzi uéty uctovnej skupiny 38- Casové rozliSenie nakladov a vynosov patria:
Ucet &islo 381- Naklady buducich obdobi

Ucet &islo 382- Komplexné buducich obdobi

Ucet &islo 383- Vydavky buducich obdobi

Ucet &islo 384- Vynosy buducich obdobi

Uget &islo 385- Prijmy buducich obdobi

Uctovné pripady venované k Gétovnej skupine €islo 38- Casové rozli$enie nakladov a vynosov
patria:
1. Zuctovanie nadkladov buducich obdobi do ndkladov bezného uctovného obdobia
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 518- Ostatné sluzby a tcet Cislo 381- Naklady
buducich obdobi.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 518 je nakladovy Ucet, ktory zadiato€ny nema, prirastky ma na strane M4 Dat, Gbytky,
korekcie, opravy na strane DAL a konec¢né zostatky na strane DAL.
Poznamka
Konecné zostatky nakladovych a vynosovych Gctov sa tctuju na ucte Cislo 710- Vykaz ziskov a strat.
Ucet &islo 381 je aktivny Géet, ktory ma zadiato€ne stavy na strane Ma Dat, prirastky na strane M3
Dat, Ubytky na strane DAL a konec¢né zostatky na strane DAL.
Pozndamka
Ucet ¢&islo 381 je aktivny UGcet, pretoze podobne ako naklady, tak aj aktiva maju zaciatoéne stavy na
strane Ma Dat , tak sa to povaZuje za aktivum.
C) AKka je predkontacia?
Predkontécia je 518/381.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat sa zvysil nakladovy Ucet Ostatné sluzby, ktory stvisel so zniZzenim aktivneho Gc¢tu
Ndklady budicich obdobi na strane DAL ( naklady, ktoré sa uz prejavili).
2. Zuctovanie vydavkov buducich obdobi v nasledujicom roku pri uskuto¢neni vydavku na
zaklade faktury
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?



V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cislo 383- Vydavky budtcich obdobi a uéet Cislo 321 —
Dodavatelia.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 321 je pasivny, zavazkovy Gcet, ktory ma zadiatoéne stavy na strane DAL, prirastky na
strane DAL, Ubytky na strane Ma Dat, konecné zostatky na strane Ma Dat.
Ucet ¢&islo 383 je pasivny ucet
Poznamka
Ucet ¢islo 383 je vnimany ako pasivny uéet, lebo podobne ako vydavky, tak aj pasiva maju tbytky
na strane Ma Dat.
C) AKa je predkontacia?
Predkontacia je 383/321.
D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa znizil pasivny ucet Vydavky buducich obdobi ( vydavky, ktoré sa
este prejavia), ktory suvisel so zvySenim pasivneho, zavazkového uctu Dodavatelia na strane DAL (
zvySenie povinnosti nasho podniku voci ndaSmu obchodnému partnerovi).
3. Zuctovanie vynosov budtcich obdobi do vynosov bezného uctovného obdobia
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cislo 384- Vynosy buducich obdobi a Ucet Cislo 648-
Ostatné vynosy z hospodarskej ¢innosti.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 648 je vynosovy Ucet, ktory zaciatoény stav nema, prirastky ma na strane DAL, Ubytky,
korekcie, opravy na strane Ma Dat a konecné zostatky na strane Ma Dat.
Ucet ¢islo 384 je pasivny Ucet.
Poznamka
Ucet ¢&islo 384 je pasivny, preto lebo podobne ako pasiva, tak aj vynosy maju zaciatoéne stavy na
strane DAL.
C) AKa je predkontacia?
Predkontacia je 384/648.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zniZil pasivny ucet Vynosy budtcich obdobi ( st to vynosy, ktoré
sa prejavia v podniku v budicom obdobi), ktory suvisel so zvySenim vynosového Gctu Ostatné vynosy
z hospodarskej ¢innosti na strane DAL.
4. Zuctovanie vynosov z odvodu rozpoctovych prijmov rozpoctovej organizacie
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cislo 384- Vynosy budducich obdobi a Ucet Cislo 699-Vynosy
samospravy z odvodu.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 384 je pasivny Ucet, Ucet &islo 699 je vynosovy Ucet.
C) Aka je predkontacia?
Predkontécia je 384/699.
D) Co sastalo vtomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zniZil pasivny Gcet Vynosy budtcich obdobi ( vynosy sa prejavia
v budicom obdobi), ktory suvisel so zvySenim vynosového uctu Vynosy samospravy z odvodu na
strane DAL
5. Vo vecnej a ¢asovej suvislosti s nakladmi sa uctuje zuctovanie bezného transferu zo Statneho
rozpoctu do vynosov
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto Uc¢tovnom pripade vystupuju ucty cislo 384- Vynosy buducich obdobi a ucet Cislo 693-
Vynosy samospravy z beznych transferov.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 693 je vynosovy, Ucet &islo 384 je pasivny.
C) AKka je predkontacia?



Predkontacia je 384/693.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat nasmu podniku sa znizil pasivny Gcet Vynosy budtcich obdobi ( vynosy, ktoré sa
prejavia v budicom obdobi), ktory stvisel so zvysenim vynosového Uctu Vynosy samospravy
z odvodu na strane DAL.
6. Zuctovanie prijmov buducich obdobi v nasledujicom roku pri uskutoéneni prijatej sumy na
zaklade faktury na bankovy ucet
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 318- Pohladavky z nedanovych rozpoctovych prijmov
a Ucet Cislo 385- Prijmy buducich obdobi.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 318 je aktivny, pohladavkovy Gcet, Ucet &islo 385 je aktivny Ucet.
Poznamka
Ucet ¢islo 385 je aktivny, pretoze aktiva podobne ako prijmy maji zadiatoéné stavy na strane Ma
Dat, preto sa povazuju za aktivum.
C) AKa je predkontacia?
Predkontacia je 318/385.
D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny, pohladavkovy Gcet Pohladavky z nedariovych
rozpoctovych prijmov ( zvySenie povinnosti obchodného partnera voci ndéSmu podniku ohfadom
nedanovych rozpoctovych prijmov), ktory stvisel so znizenim aktivneho Gctu Prijmy budtcich obdobi
na strane DAL ( prijmy, ktoré sa uz prejavili).
7. Ndajomné platené vopred na buduce uctovné obdobie vo vyske vykonaného
a vyfakturovaného technického zhodnotenia a oprav majetku v ndgjme
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 381- Naklady buducich obdobi a ucet cislo 379- Iné
zavazky.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 381 je aktivny Ucet, Get &islo 379 je pasivny, zavazkovy Géet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 381/379.
D) Co sastalo vtomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat sa zvysil aktivny G¢et Naklady buducich obdobi ( naklady, ktoré sa prejavia), ktory
suvisel so zvysenim pasivneho, zavazkového Uctu Iné zavazky na strane DAL ( zvySenie povinnosti
obchodného partnera voci nasmu podniku ohfadom ndjomného).
8. Prijata faktura za ndjomné
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 321- Dodavatelia a ucet Cislo 381- Naklady buducich
obdobi.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 321 je pasivny, zavazkovy Géet, et &islo 381 je aktivny Géet.
C) Aka je predkontacia?
Predkontdcia je 381/321.
D) Co sastalo vtomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny Géet Naklady budicich obdobi ( ndklady, ktoré sa
eSte prejavia) ktory suvisel so zvySenim pasivneho, zdvdazkového uctu Dodavatelia na strane DAL
(zvysenie povinnosti nasho podniku voci ndSmu obchodnému partnerovi).
9. Uhrada doddvatelskej faktury
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 321- Dodavatelia a Ucet Cislo 221- Bankové Ucty.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 321 je pasivny, zavazkovy Ucet, Gcet &islo 221 je aktivny tcet.



C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 321/221.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa znizil pasivny, zavazkovy Géet Dodavatelia ( zniZzenie povinnosti
nasho podniku voci naSmu obchodnému partnerovi), ktory suvisel so znizenim aktivneho Gc¢tu
Bankové ucty na strane DAL ( Ubytok penaznych prostriedkov na bankovom ucte).
10. Predplatné odbornej tlace, prdvnych predpisov a podobne na buduce Uctovné obdobie-
zaplateny preddavok z bankového uctu
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 221- Bankové ucty a ucet Cislo 314- Poskytnuté
preddavky.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 221 je aktivny Ucet, Gcet &islo 314 je aktivny, pohladavkovy ucet.
C) AKa je predkontacia?
Predkontacia je 314/221.
D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny, pohladavkovy Géet Poskytnuté preddavky (
zvysenie povinnosti ndsho obchodného partnera voci naSmu podniku ohladom zalohovych platieb),
ktory suvisel so zniZzenim aktivneho u¢tu Bankové €ty na strane DAL ( zniZenie pefiaznych
prostriedkov na bankovom ucte.)
11. Zuctovanie poskytnutého preddavku
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 321- Doddavatelia a Ucet Cislo 314- Poskytnuté
preddavky.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 314 je aktivny, pohladavkovy Glet, Gcet &islo 321 je pasivny, zavazkovy Ucet.
C) AKa je predkontacia?
Predkontacia je 321/314.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat sa naSmu podniku znizil pasivny, zavazkovy Géet Dodavatelia ( zniZzenie povinnosti
nasho podniku voci naSmu obchodnému partnerovi), ktory suvisel so znizenim aktivneho,
pohladavkového uctu Poskytnuté preddavky na strane DAL ( zniZenie povinnosti ndsho obchodného
partnera voci naSmu podniku ohfadom zalohovej platby.
12. Poistné platené vopred na buduce uétovné obdobie od 1.11. do 31.10.
- do 61 dni- naklady bezného obdobia
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 568- Ostatné naklady z financnej ¢innosti a Ucet Cislo
379- Iné zavazky.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 568 je nakladovy ucet, Ucet &islo 379 je pasivny, zavazkovy Géet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontdcia je 568/379.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil ndkladovy Ucet Ostatné naklady z finanénej ¢innosti,
ktory suvisel so zvySenim pasivneho, zdvdazkového Uctu Iné zavazky na strane DAL ( zvySenie
povinnosti nasho podniku ohfadom poistného.)
- viac ako 304 dni- naklady buduceho obdobia
a) Aké ucty vystupujua v tomto Gctovnom pripade?
V tomto uc¢tovnom pripade vystupuju ucty cislo 381- Naklady buducich obdobi a ucet Cislo 379- Iné
zavazky.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 381 je aktivny Ucet, Ucet &islo 379 je pasivny, zavazkovy Gcet.



C) Aka je predkontacia ?
Predkontacia je 381/379.
E) Co sa stalo vtomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat nasmu podniku sa zvysil aktivny Géet Naklady buducich obdobi ( naklady, ktoré sa
prejavia) , ktory suvisel so zvySenim pasivneho, zavazkového Uctu Iné zavazky na strane DAL (
zvysenie povinnosti ndasho podniku ohfadom poistného.)
- zaplatené poistné z bankového uctu
a) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cislo 379- Iné zavazky a Ucet Cislo 221- Bankové ucty.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet ¢&islo 379 je pasivny, zavazkovy Ucet, Gcet Cislo 221 je aktivny tcet.
C) Aka je predkontacia?
Predkontacia je 379/221.
E) Co sa stalo vtomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa znizil pasivny, zavazkovy Géet Iné zavazky ( zniZenie povinnosti
nasho podniku ohladom poistného), ktory stvisel so znizenim aktivneho Uc¢tu Bankové €ty na strane
DAL ( zniZenie penaznych prostriedkov na bankovom ucte)
13. Technické zhodnotenie alebo oprava majetku v ndjme vykonana ndjomcom podla ndjomne;j
zmluvy. Vystavena faktura vlastnikovi
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju Ucty Cislo 648- Ostatné vynosy z hospoddrskej cinnosti a Ucet
¢islo 318- Pohladavky z nedanfiovych rozpoctovych prijmov.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 318 je aktivny, pohladavkovy Gcet, Ucet &islo 648 je vynosovy Ucet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 318/648.
D) Co sa stalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny, pohladavkovy Gcet Pohladavky z nedarovych
rozpoctovych prijmov ( zvySenie povinnosti vlastnika voci naSmu podniku), ktory savisel so zvySenim
vynosového uctu Ostatné vynosy z hospodarskej ¢innosti na strane DAL.
14. Vystavena faktura najomcom prenajimatelovi v cene vykonanych prac
-V pripade technického zhodnotenia
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto Uctovnom pripade vystupuju Ucty cislo 041- Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku
a Ucet Cislo 321- Dodavatelia.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 041 je aktivny, kalkulagny Ucet ( je to Gcet, ktory je v Gctovnej zavierke nulovy), Géet &islo
321 je pasivny, zavazkovy ucet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontdcia je 041/321.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny, kalkulaény Géet Obstaranie dlhodobého
nehmotného majetku, ktory suvisel so zvySenim pasivneho, zdvdazkového uctu Dodavatelia na strane
DAL ( zvySenie povinnosti ndsho podniku voci ndSmu obchodnému partnerovi.)
-V pripade oprav na majetku
A) Aké ucty v tomto uctovnom pripade?
V tomto uc¢tovnom pripade vystupuju ucty cislo 511- Opravy a udrZiavanie a Ucet Cislo 321-
Dodavatelia.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 511 je nakladovy ucet, Ucet &islo 321 je pasivny, zavazkovy Gcet.
C) Aka je predkontacia?
Predkontécia je 511/321.



D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat nasmu podniku sa zvysil ndkladovy Ucet Opravy a udrZiavanie, ktory suvisel so
zvySenim pasivneho, zavazkového Uctu Dodavatelia na strane DAL ( zvySenie povinnosti nasho
podniku voci naSmu obchodnému partnerovi).
15. Zuctovanie komplexnych ndkladov buducich obdobi- vznik komplexnych nakladov buducich
obdobi
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cCislo 382- Komplexné naklady budtcich obdobi a ucet cislo
555- Zuctovanie komplexnych nakladov buducich obdobi.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 555 je nakladovy Ucet, Gcet &islo 382 je aktivny Ucet.
Poznamka
Ucet ¢islo 382 je aktivny, preto lebo podobne ako aktiva, tak aj naklady maju prirastky na strane
Ma Dat, tak sa to povaZuje za aktivum.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 555/382.
D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil nakladovy ucet Zaétovanie komplexnych nakladov
budtcich obdobi ( naklady boli uz prejavené), ktory suvisel so znizenim aktivneho G¢tu Komplexné
naklady budtcich obdobi na strane DAL.
16. Zuctovanie komplexnych ndkladov buducich obdobi do ndkladov bezného roka
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 382- Komplexné naklady buducich obdobi a ucet ¢islo
655-Zuctovanie komplexnych nakladov buducich obdobi
Poznamka
Ucty ¢islo 555 a 655 su parové Gcty podvojného Gétovnictva.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 655 je vynosovy Ulet a Ucet &islo 382 je aktivny Ucet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 382/655.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat nasmu sa zvysil aktivny Géet Komplexné naklady buducich obdobi, ktory suvisel so
zvySenim vynosového uctu Zactovanie komplexnych nakladov budtcich obdobi na strane DAL.
17. Najomné a iné sluzby, ak sa uhradzaju na zaklade zmluvy pozadu. Zauc¢tovanie ndjomného do
nakladov bezného roka. Napriklad ndjomné za oktdber- december v januari
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju Ucty Cislo 518- Ostatné sluzby a uUcet Cislo 383- Vydavky
buducich obdobi.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 518 je nakladovy Ucet a Gcet &islo 383 je pasivny Ucet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontdcia je 518/383.
D) Co sastalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil ndkladovy Ucet Ostatné sluzby , ktory stvisel so zvySenim
pasivneho uctu Vydavky budtcich obdobi na strane DAL ( su to vydavky, ktoré sa prejavia neskér).
18. Najomné na hrobové miesta prijaté vopred na zaklade zmluvy na 10 rokov na bankovy ucet
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto Uctovnom pripade vystupuju ucty cislo 384- Vynosy buducich obdobi a ucet Cislo 221-
Bankové ucty.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 384 je pasivny Ucet, Ucet &islo 221 je aktivny ucet.
C) AKka je predkontacia?



Predkontacia je 221/384.

D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny ic¢et Bankové ucty ( prirastok penaznych
prostriedkov na bankovom ucte), ktory suvisel so zvySenim pasivneho uctu Vynosy budtcich obdobi
na strane DAL ( su to vynosy, ktoré sa prejavia neskor.)

19. N3ajomné prijaté vopred na nasledujice Uctovne obdobie na zaklade zmluvy a na zaklade

faktary

A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cislo 384- Vynosy buducich obdobi a ucet ¢islo 648-
Ostatné vynosy z hospodarskej ¢innosti.

B) Aké typy uctov st to?
Ucet &islo 384 je pasivny Ucet, Gcet &islo 648 je vynosovy Ucet.

C) AKa je predkontacia?
Predkontacia je 384/648.

D) Co sastalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa znizil pasivny éet Vynosy budtcich obdobi ( vynosy sa uz
prejavili), ktoré suvisel so zvySenim vynosového Uctu Ostatné vynosy z hospodarskej ¢innosti na
strane DAL.

20. N3jomné prijaté pozadu patriace do vynosov bezného obdobia, ktoré bude prijaté

v nasledujucom uctovnom obdobi na zadklade zmluvy

Napriklad ndjomné prijaté pozadu za oktdber- december v januari

A) AKké ucty vystupuju v tomto Gctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 384- Vynosy buducich obdobi a ucet Cislo 318-
Pohladavky z nedaniovych rozpoctovych prijmov.

B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 384 je pasivny Ucet, Ulet &islo 318 je aktivny, pohladavkovy Géet.

C) AKka je predkontacia?

Predkontacia je 318/384.

D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny, pohladavkovy Gcet Pohladavky z nedariovych
rozpoctovych prijmov, ktory suvisel so zvySenim pasivneho Uctu Vynosy buducich obdobi na strane
DAL ( vynosy, ktoré sa prejavia v budicom obdobi)



